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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieses Akku-Rasierers und -Trimmers. 
Mit ihm wird eine ordentliche Rasur zum Kinderspiel. 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren neuen 
Rasierer optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

• Rasierer 

• Ölflasche 

• Bürste 

• 4x Kammaufsätze 

• USB-C-Ladekabel 

Zusätzlich benötigt: 

USB-C-Netzteil (z.B. ZX-3079) 

Technische Daten 

Akku-Typ 
Li-Ion Akku, 500 mAh 
Lädt per USB-C 

Ladezeit 90 Minuten 

Betriebszeit 60 Minuten 

Schutzklasse 

 

IPX6 
Schutz gegen starkes 
Strahlwasser 

Maße 
Rasierer 35 x 42 mm 

Trimmaufsätze 1/ 3/ 5/ 7 mm 

Gewicht 98 g 

 

Produktdetails 

 
 

1. Klinge 3. Ladeanzeige 
2. AN/AUS-Taste 4. USB-Anschluss 

Inbetriebnahme 

1. Akku aufladen 

HINWEIS: 

Sie können den Rasierer auch während des 
Ladevorgangs nutzen. Achten Sie darauf, dass kein 
Wasser in Kontakt mit der Stromversorgung kommt. 

1. Verbinden Sie das USB-C-Ladekabel mit dem USB-
Anschluss. 

2. Verbinden Sie das Ladekabel mit einem geeigneten Netzteil 
und verbinden Sie dieses mit dem Stromnetz. 

3. Während des Ladevorgangs leuchtet die Ladeanzeige rot. Ist 
der Akku voll aufgeladen, leuchtet diese grün. 

Verwendung 

ACHTUNG: 

Das Öl enthält Erdöldestillate! Fern von Kindern 
aufbewahren. Bei Verschlucken drohen 
Gesundheitsschäden oder Tod. Rufen Sie sofort 
einen Arzt! 

1. Einschalten 

Drücken Sie die AN/AUS-Taste, um den Rasierer 
einzuschalten. 

2. Rasierer nutzen 

ACHTUNG: 

Bitte seien Sie vorsichtig im Umgang mit den 
Klingen. Verletzungsgefahr! 

Führen Sie den Rasierer gleichmäßig über den sauberen 
Bart, bis Sie das gewünschte Ergebnis erreicht haben. 

HINWEIS: 

Achten Sie darauf, dass die Klinge in vollem Kontakt 
mit der Haut hat und eben auf dieser aufliegt. Rasieren 
Sie entgegen der Haarwuchsrichtung für beste 
Ergebnisse und führen Sie die Klinge mit leichtem 
Druck. 

4. Trimmen 

HINWEIS: 

Beginnen Sie bestenfalls mit dem 5mm-Aufsatz, um 
das Trimmen mit dem Gerät zu üben. 

1. Mit den Trimmern können Sie Ihr Haar auf unterschiedliche 
Längen trimmen. Wählen Sie einen passenden Aufsatz aus 
und verbinden Sie Ihn mit dem Rasierer. 

HINWEIS: 

Für optimale Ergebnisse wird empfohlen die 
Trimmaufsätze während des Trimmens in Richtung der 
Zähne zu führen. 

2. Drücken Sie den AN/AUS-Taste, um den Rasierer 
anzuschalten. 

3. Trimmen Sie entgegen der Haarwuchsrichtung für beste 
Ergebnisse und führen Sie die Klinge mit leichtem Druck. 

4. Drücken Sie den AN/AUS-Knopf, um den Rasierer 
auszuschalten, sobald Sie mit dem Ergebnis zufrieden sind. 
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5. Halten Sie den Trimmer an beiden Seiten fest und ziehen Sie 
ihn von der Klinge, um ihn vom Rasierer zu trennen. 

Pflegehinweise 

Stellen Sie vor der Reinigung sicher, dass Ihr Rasierer 
ausgeschaltet ist. Reinigen Sie die Klinge und den Trimmer 
nach jedem Gebrauch. Beachten Sie dabei folgende Hinweise: 

• Verwenden Sie zur Reinigung des Rasierers und Zubehörs 
die Reinigungsbürste oder pusten Sie die Harre weg. 

ACHTUNG: 

Klopfen Sie den Rasierer und das Zubehör nicht 
gegen Oberflächen. Dies kann zu Schäden am 
Gerät führen. 

• Reinigen Sie die Klinge unter fließendem Wasser. Lassen 

Sie die Klinge an der Luft trocknen. Trocknen Sie sie nicht 
manuell mit einem Tuch. 

Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 

Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an 
Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt 

die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr! 

• Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder 
Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn 
ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. 

• Achten Sie darauf, dass das Produkt an einer Steckdose 
geladen wird, die leicht zugänglich ist, damit Sie das Gerät 
im Notfall schnell vom Netz trennen können. 

• Öffnen Sie das Produkt nie eigenmächtig. Führen Sie 
Reparaturen nie selbst aus! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

• Dieses Gerät ist kein Spielzeug. Es sollte nicht von Kindern 
unter 8 Jahren und Personen mit eigeschränkten 
sensorischen, kognitiven oder geistigen Fähigkeiten benutzt 
werden. 

• Lassen Sie das Gerät während des Gebrauchs niemals 
unbeaufsichtigt. 

• Überprüfen Sie vor dem Gebrauch, ob das Gerät oder das 
Zubehör beschädigt sind. Bei Schäden nicht benutzen! 

• Das Ladekabel darf nicht um das Gerät gewickelt werden. 

• Seien Sie beim Reinigen der Klinge vorsichtig. 

Verletzungsgefahr! 

• Halten Sie die elektrischen Komponenten des Produkts fern 
von Feuchtigkeit und extremer Hitze. 

• Tauchen Sie die elektrischen Komponenten des Produkts 
niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

Wichtige Hinweise zu Akkus und deren Entsorgung 

Gebrauchte Akkus gehören NICHT in den Hausmüll. Als 
Verbraucher sind Sie gesetzlich verpflichtet, gebrauchte Akkus 
zur fachgerechten Entsorgung zurückzugeben. 
Sie können Ihre Akkus bei den öffentlichen Sammelstellen in 
Ihrer Gemeinde abgeben oder überall dort, wo Akkus der 
gleichen Art verkauft werden. 

• Akkus gehören nicht in die Hände von Kindern. 

• Akkus, aus denen Flüssigkeit austritt, sind gefährlich. 
Berühren Sie diese nur mit geeigneten Handschuhen. 

• Versuchen Sie nicht, Akkus zu öffnen und werfen Sie sie 
nicht in Feuer. 

• Normale Batterien dürfen nicht wieder aufgeladen werden. 

Achtung Explosionsgefahr! 

• Nehmen Sie den Akku aus dem Gerät, wenn Sie es für 
längere Zeit nicht benutzen. 

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die 
fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die 
öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde.  
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle und über 
ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro Tag/Monat/Jahr 
entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen 
Gemeinde. 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich das Produkt CX-2240-
675 in Übereinstimmung mit der EMV-Richtlinie 2014/30/EU und 
RoHS-Richtlinie 2011/65/EU + (EU)2015/863 befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter 
www.pearl.de/support. Geben Sie dort im Suchfeld die 
Artikelnummer CX-2240 ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi ce rasoir. 
Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

• Rasoir 

• Bouteille d'huile 

• Brosse 

• 4 embouts peignes 

• Câble de chargement USB-C 

Accessoire requis (disponible séparément sur www.pearl.fr) : 

Chargeur secteur USB-C 

Caractéristiques techniques 

Type de batterie 
Lithium-ion 500 mAh 
Chargement en USB-C 

Temps de chargement 90 min 

Autonomie 60 min 

Classe de protection 

 

IPX6 
Protection contre les forts 
jets d'eau 

Dimensions 

Rasoir 35 x 42 mm 

Embouts de 
coupe 

1 / 3 / 5 / 7 mm 

Poids 98 g 

Description du produit 

 
 

1. Lame 3. Voyant de chargement 
2. Bouton ON/OFF 4. Connecteur USB 

Mise en marche 

1. Charger la batterie 

NOTE : 

Vous pouvez également utiliser le rasoir pendant le 
chargement. Veillez à ce que l'eau n'entre pas en 
contact avec l'alimentation électrique. 

1. Branchez le câble de chargement USB-C sur le port USB. 
2. Branchez le câble de chargement sur un chargeur secteur 

approprié et branchez ce dernier au réseau électrique. 
3. Pendant le chargement, la LED de chargement s'allume en 

rouge. Si la batterie est entièrement chargée, celle-ci s'allume 
en vert. 

Utilisation 

ATTENTION ! 

L'huile contient des distillats de pétrole ! Tenir hors 
de la portée des enfants. En cas d'ingestion, il y a 
risque d'atteinte à la santé ou de décès. Appelez 
immédiatement un médecin ! 

1. Allumer 

Appuyez sur le bouton ON/OFF pour mettre le rasoir en 
marche. 

2. Utiliser le rasoir 

ATTENTION ! 

Veuillez faire attention lorsque vous manipulez les 
lames. Risque de blessures ! 

Passez le rasoir uniformément sur la barbe propre jusqu'à ce 
que vous obteniez le résultat souhaité. 

NOTE : 

Veillez à ce que la lame soit bien en contact avec la 
peau et qu'elle repose sur celle-ci. Rasez dans le sens 
inverse de la pousse du poil pour de meilleurs résultats 
et guidez la lame avec une légère pression. 

4. Équilibrage 

NOTE : 

Il est recommandé de commencer par l'embout de 
5 mm pour s'entraîner à la tonte avec l'appareil. 

1. Les tondeuses vous permettent de couper vos cheveux à 
différentes longueurs. Choisissez l'accessoire qui vous 
convient et connectez-le au rasoir. 

NOTE : 

Pour des résultats optimaux, il est recommandé de 
diriger les embouts vers vos dents pendant la coupe. 

2. Appuyez sur le bouton ON/OFF pour mettre le rasoir en 
marche. 

3. Tondez dans le sens inverse de la pousse du poil pour de 
meilleurs résultats et guidez la lame avec une légère 
pression. 

4. Appuyez sur le bouton ON/OFF pour éteindre le rasoir dès 
que vous êtes satisfait du résultat. 

5. Tenez la tondeuse par les deux côtés et retirez-la de la lame 
pour la séparer du rasoir. 

Consignes d'entretien 

• Nettoyez la lame et la tondeuse après chaque utilisation. 

• N'utilisez pas de produits de nettoyage corrosifs ou 
blanchissants pour le nettoyage. 
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• Ne tapez pas le rasoir et les accessoires contre des surfaces 
pour les débarrasser des poils. Cela risque d'endommager 
l'appareil. Utilisez plutôt la brosse de nettoyage fournie ou 
soufflez sur les cheveux. 

• Ne séchez pas la lame avec un chiffon. Laissez-le sécher à 
l'air libre. 

• Passez la lame du rasoir allumé sous l'eau pour la 
débarrasser des poils. 

Consignes de sécurité 

• Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce 
mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 
Le cas échéant, transmettez-le avec le produit à l'utilisateur 
suivant. 

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans 
la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

• Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 

• Le démontage ou la modification du produit affecte sa 
sécurité. Attention : risque de blessures ! 

• Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses 
accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant 
ou par un spécialiste dûment autorisé. 

• Veillez à ce que le produit soit alimenté par une prise 
facilement accessible afin de pouvoir débrancher l'appareil 
rapidement en cas d'urgence. 

• N'ouvrez pas le produit. Ne tentez jamais de réparer vous-
même le produit ! 

• Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 

• Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des 
personnes (y compris les enfants) dont les capacités 
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des 
personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf 
si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne 
responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou 
d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. 

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être 
remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des 
personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. 
N'utilisez pas l'appareil tant que la réparation n‘a pas été 
effectuée. 

• Ne laissez jamais l'appareil fonctionner sans surveillance. 

• Vérifiez que l'appareil ou les accessoires ne sont pas 
endommagés avant de les utiliser. N'utilisez pas l'appareil s'il 
est endommagé ! 

• N'enroulez PAS le câble d'alimentation autour de l'appareil. 

• Soyez très prudent lorsque vous nettoyez les lames. Risque 
de blessures ! 

• N'exposez le produit ni à l'humidité ni à une chaleur extrême. 

• Ne plongez l'appareil ni dans l'eau ni dans un autre liquide. 

• Tenir hors de la portée des enfants. 

• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 
mauvaise utilisation. 

• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

• Sous réserve de modification et d'erreur ! 

Consignes importantes concernant les batteries et leur 
recyclage 

Les batteries usagées ne doivent PAS être jetées dans la 
poubelle de déchets ménagers. La législation oblige aujourd'hui 
chaque consommateur à jeter les batteries usagées dans les 
poubelles spécialement prévues à cet effet. 
Vous pouvez déposer vos batteries dans les lieux de collecte de 
déchets de votre municipalité et dans les lieux où elles sont 
vendues. 

• Maintenez les batteries hors de portée des enfants. 

• Les batteries dont s’échappe du liquide sont dangereuses. 
Ne les manipulez pas sans gants adaptés. 

• N'essayez pas d'ouvrir les batteries. Ne les jetez pas au feu. 

• Les batteries normales ne sont pas rechargeables. 
Attention : risque d'explosion ! 

• Retirez les batteries de l’appareil si vous ne comptez pas 
l'utiliser pendant une période prolongée. 

Consignes importantes concernant le traitement des 
déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle 
de déchets ménagers. Pour l'enlèvement approprié des déchets, 
veuillez vous adresser aux points de ramassage publics de votre 
municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point 
de ramassage et des éventuelles restrictions de quantité 
existantes par jour/mois/année, ainsi que sur des frais éventuels 
de collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

Déclaration de conformité 

La société PEARL GmbH déclare ce produit, CX-2240, 
conforme aux directives actuelles suivantes du Parlement 
Européen : 2011/65/UE et 2015/863/UE, relatives à la limitation 
de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les 
équipements électriques et électroniques et 2014/30/UE, 
concernant la compatibilité électromagnétique. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 

La déclaration de conformité complète du produit est disponible 
en téléchargement à l'adresse www.pearl.fr/support/notices ou 
sur simple demande par courriel à qualite@pearl.fr. 
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